

Калейдоскоп событий

22 июня мальчишки и девчонки из пришкольного лагеря "Телевизионщики" посетили Кукольный дом. Артисты театра представили вниманию детей добрый спектакль "Яблоки, Маша и Баба - Яга" о том, как важно всегда помогать друг другу. Баба - Яга в этой сказке не злая, а мудрая, она помогает героям.

Великолепная игра актёров не оставила равнодушными никого. Всё зрители громко аплодировали после окончания спектакля.



Прошел мастер-класс «Back to school» школы английского языка My Cambridge School Penza. Несмотря на то, что лето в самом разгаре, ребята вспомнили, как правильно на английском языке нужно описывать свой любимый класс. Все отлично провели время!





Ребята 1 отряда пришкольного лагеря с дневным пребыванием совершили кулинарное путешествие. Наталья Борисовна Малышева, сотрудник библиотеки имени Н.А.Некрасова, рассказала детям об удивительных блюдах разных стран, познакомила с историей названий некоторых блюд. Ребята приняли участие в конкурсах «Нарисуй фантик», «Юный кулинар».

